

Более 600 килограммов: на Аляске выбрали самого толстого медведя

На Аляске в национальном парке Катмай с 2014 года проводится конкурс на самого толстого медведя. Сотрудники нацпарка следят за косолапыми с помощью фотоловушек в преддверии надвигающейся зимней спячки. Конкурс называется Fat Bear Week (неделя толстого медведя). К слову, каждый желающий может проследить за жизнью в нацпарке. Там организован прямой эфир с помощью веб-камер. Посмотреть бесконечное кино о живой природе можно на сайте explore.org.

Большой вес — главный признак хорошего здоровья животного, так как чем упитаннее медведь, тем лучше он переживёт спячку, во время которой организм медведей расходует почти четыре тысячи калорий в день. А в Катмае медведи особенно толстые, так как здесь проходит один из самых крупных лососёвых нерестов. Бывают года, когда медведям достаточно встать вверху водопада и открыть рот, рыба сама запрыгнет хищнику в пасть.

Примечательно, что конкурс открытый — каждый желающий может зайти на сайт и проголосовать за понравившегося медведя. В 2021 году конкурс уже завершился. Он проходил с 29 сентября по 5 октября. Всего в нацпарке проживает более 2200 медведей. Но в конкурсе было 10 претендентов.

Победителем стал медведь Отис, он числится в базе данных нацпарка под номером 480. Он набрал более 600 килограммов. Самое интересное, что для Отиса это уже четвёртая победа. Ранее он уже становился толстяком года три раза — в 2014, 2016 и 2017 годах. Ведь самцу уже 25 лет. Он считается долгожителем. Обычно медведи живут 20-30 лет.



Хотя из-за возраста косолапому должно быть труднее охотиться, чем более молодым братьям. Вдобавок у него нет двух клыков, да и многие зубы просто изношены. Руководство национального парка Катмай также рассказало, что внушительный вес победитель набрал всего за семь недель, что является своеобразным рекордом последних лет.

В финале за Отиса отдали более 51 тысячи голосов, что позволило ему обойти медведя Уолкера (номер 151), за которого проголосовали около 45 тысяч посетителей сайта.

Но не обошлось и без интриг. Сотрудник Майк Фитц считает, что Отис не самый толстый медведь в заповеднике. Просто он любимчик публики. Сообщается, что он довольно много раз попадался в фотоловушки в парке. За всю его жизнь накопилось столько фотографий, что появился настоящий фан-клуб и его личная страница на Facebook. За время проведения голосования даже публиковали предвыборные плакаты.

Также в этом году впервые выбрали самого толстого медвежонка. Им стал малыш под номером 132.

Автор: Миша Ковальски

© Babr24.com

БРАТЯ МЕНЬШИЕ, МИР

👁 7286 10.10.2021, 12:27

👍 995

URL: <https://babr24.com/?ADE=219873>

Bytes: 2752 / 2481

[Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)



[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)